
 SOMAR 
Processo Número  

Data do Ínício   

Folha   

Rubrica  

AUTARQUIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ – SOMAR 
DIRETORIA OPERACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

 
Autarquia Municipal de Serviços de Obras de Maricá – SOMAR 

Diretoria Operacional de Administração e Finanças 
Comissão Permanente de Licitação 

cplsomar@gmail.com 

 02ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 38/2023 

Aos vinte e nove dias do mês de agosto do ano de 2023, às 14:00, na Sala da Comissão Permanente de 

Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da Pregoeira 

Renata Alves da Silva, estando presentes os membros, Adriano Mello de Andrade, Carlos Eduardo Martins 

Nascimento, Isabela Costa Bastos, Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva e Otto Willian Kall, para 

proceder à continuação do Pregão Presencial n.º 38/2023, autorizado no presente processo, pela lavra do 

Ordenador de Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao certame as empresas: AD QUADRELLI 

COMÉRCIO, SERVIÇOS E DISTRINBUIDORA LTDA, representada pelo Sr. Daniel Andrade Quadrelli, ALN 

EMPIRE COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI EPP, representada pelo Sr. Anderson Miranda Neves, BIGNESS – MULTI 

NEGÓCIOS E SERVIÇOS LTDA EPP, representada pelo Sr. Roberto Coutinho Guimarães, BM COMÉRCIO, 

SERVIÇO E CONSTRUÇÃO LTDA, representada pelo Sr. Antônio Paulo Quadrelli, CA2 CAMPOS COMÉRCIO E 

SERVIÇO LTDA ME, representada pela Sr.ª Luana Caroline Campos da Silva, DUCS COMÉRCIO, SERVIÇOS E 

IMPORTAÇÕES LTDA, representada pela Sr.ª Carla Alves da Silva, EMPREENDIMENTOS MARANATA LTDA, 

representada pelo Sr. Erick Alves Gonçalves da Silva, FL DA CUNHA SOLUÇÕES EMPRESARIAIS LTDA, 

representada pelo Sr. Luiz Felipe Oliveira da Cunha,  HOPEBRAS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada 

pelo Sr. Luiz Ronaldo de Almeida Velasco, IMPALATORI NEGÓCIOS COMERCIAIS E SERVIÇOS LTDA EPP,  

representada pelo Sr. Germano Zambrotti Moretti Torres Ramos, MASTER DE CACHOEIRO MÓVEIS E 

EQUIPAMENTOS PARA ESCRITÓRIO LTDA EPP, representada pela Sr.ª Tamiris Gomes Portela, MG GRIPHOS 

COMÉRCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA, representada pelo Sr. Marcos Gomes de Sá, ÔMEGA Z SERVIÇOS E 

NEGÓCIOS COMERCIAIS LTDA, representada pelo Sr. Gerson José Zambrotti da Silva,  SHIRLEI CRUZ BERNINE 

SERVIÇOS EMPREASRIAIS, representada pela Sr.ª Sheila Cruz Bernine, S. M. DOS SANTOS COMÉRCIO E 

SERVIÇOS LTDA EPP, representada pelo Sr. Renato Assunção Vieria, SOUZA CRUZ SERVIÇOS E SUPRIMENTOS 

LTDA, representada pelo Sr. Eduardo Andrade da Cruz, TOP LAGOS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, 
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representada pelo Sr. Bernardo Barretos de Barros, UNION TRADE AND SERVICE LTDA, representada pelo Sr. 

Jorge Elias Argolo Bezerra Junior, UTM COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Fabiano Florim 

da Silva, 3T COMÉRCIO DE MATERIAIS E SERVIÇOS EIRELI EPP, representada pelo Sr. Tainã Morais Barbosa 

Ribeiro, todas devidamente credenciadas, conforme documentos apensados aos autos. Dando início a 

sessão, foi informado aos presentes, que as empresas: AD QUADRELLI COMÉRCIO, SERVIÇOS E 

DISTRINBUIDORA LTDA, BIGNESS – MULTI NEGÓCIOS E SERVIÇOS LTDA EPP, BM COMÉRCIO, SERVIÇO E 

CONSTRUÇÃO LTDA, G.A. SOLUÇÕES E REPAROS LTDA ME e UNION TRADE AND SERVICE LTDA, atenderam 

ao solicitado em diligência, informando em suas propostas as marcas ofertadas. Em ato contínuo, foi 

informado o resultado de análise das propostas de preços, conforme tabela abaixo: 

EMPRESAS: SITUAÇÃO: 

AD QUADRELLI COMÉRCIO, SERVIÇOS E DISTRINBUIDORA LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital, 

após realização de diligência. 

ALN EMPIRE COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI EPP Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

BIGNESS – MULTI NEGÓCIOS E SERVIÇOS LTDA EPP Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital, 

após realização de diligência. 

BM COMÉRCIO, SERVIÇO E CONSTRUÇÃO LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital, 

após realização de diligência. 

CA2 CAMPOS COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA ME Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

DUCS COMÉRCIO, SERVIÇOS E IMPORTAÇÕES LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

DUQUADRO INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE GIZ LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

EMPREENDIMENTOS MARANATA LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

Ressalta-se que os itens 01, 03 e 08 constam acima do valor 

estimado. Cabe ressaltar que o valor acima do estimado não é 

motivo de desclassificação, sendo necessário a readequação do 

valor, caso logre vencedora dos respectivos itens. 

FL DA CUNHA SOLUÇÕES EMPRESARIAIS LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

G.A. SOLUÇÕES E REPAROS LTDA ME Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital, 

após realização de diligência. 

GRÁFICA TITANIUM EDITORA SERVIÇOS E NEGÓCIOS LTDA ME Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 
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HOPEBRAS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

No entanto, não preencheu as especificações completas dos 

itens em sua proposta, sendo necessário a readequação caso 

logre como vencedora de algum item.  

IMPALATORI NEGÓCIOS COMERCIAIS E SERVIÇOS LTDA EPP Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

JG TECH COMÉRCIO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS ALIMENTÍCIOS E 

GRÁFICOS LTDA-ME 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

O MODELO DE CADASTRO PARA A ASSINATURA DA ATA DE 

REGISTRO DE PREÇOS (ANEXO H), consta junto aos documentos 

de credenciamento. 

MASTER DE CACHOEIRO MÓVEIS E EQUIPAMENTOS PARA 

ESCRITÓRIO LTDA EPP 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

Não apresentou o MODELO DE CADASTRO PARA A ASSINATURA 

DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS (ANEXO H). 

MG GRIPHOS COMÉRCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

No entanto, na declaração Independente de proposta menciona 

PP 30, não sendo motivo de desclassificação, por se tratar de 

erro material. O MODELO DE CADASTRO PARA A ASSINATURA 

DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS (ANEXO H), consta junto aos 

documentos de credenciamento. 

NEO FERREIRAS’S COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

ÔMEGA Z SERVIÇOS E NEGÓCIOS COMERCIAIS LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

SHIRLEI CRUZ BERNINE SERVIÇOS EMPREASRIAIS Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

S.J. SERVIÇOS E SOLUÇÕES LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

S. M. DOS SANTOS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA EPP Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

SOUZA CRUZ SERVIÇOS E SUPRIMENTOS LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

No entanto, na declaração Independente de proposta menciona 

PP 28, não sendo motivo de desclassificação, por se tratar de 

erro material. 

TOP LAGOS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

UNION TRADE AND SERVICE LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital, 

após realização de diligência. 

UTM COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

3T COMÉRCIO DE MATERIAIS E SERVIÇOS EIRELI EPP, Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

35.996.549/0001-62 MATHEIS DA SILVA PEREIRA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

A declaração Independente de proposta consta junto aos 

documentos de credenciamento. 
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Em prosseguimento, foi verificado que houve empate nos seguintes itens: 1, 2 ,3, 4, 5, 7, 9 e 10. Diante do 

exposto, foi realizado sorteio para classificação das empresas. Cabe ressaltar que foi concedido a empresa 

MASTER DE CACHOEIRO MÓVEIS E EQUIPAMENTOS PARA ESCRITÓRIO LTDA EPP, o preenchimento do 

MODELO DE CADASTRO PARA A ASSINATURA DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS (ANEXO H), tendo em vista, 

que se trata de documento meramente informativo. Por fim, às demais propostas que estão em desacordo 

com o edital, conforme apontado na tabela acima, será concedido por esta Comissão, a oportunidade de 

correção caso logrem como vencedora, na apresentação da proposta realinhada. Dando continuidade a 

sessão, foi iniciada a fase de lance verbais, conforme segue em anexo. Ultrapassada a respectiva fase, foram 

abertos os envelopes das empresas: HOPEBRAS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, MASTER DE CACHOEIRO 

MÓVEIS E EQUIPAMENTOS PARA ESCRITÓRIO LTDA EPP, SOUZA CRUZ SERVIÇOS E SUPRIMENTOS LTDA e 

UNION TRADE AND SERVICE LTDA, classificadas em primeiro lugar na fase de lances. Em prosseguimento, foi 

informado aos presentes que a sessão seria suspensa para análise documental, ficando desde já remarcada 

para o dia 05/09/2023 às 10:00 horas. Por fim, informa-se que apenas as empresas que assinaram abaixo, 

permaneceram até o término da sessão e que os demais envelopes de habilitação, ficaram sob posse da CPL, 

devidamente lacrados e rubricados. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para constar, a 

presente ata que, após lida e acatada, vai assinada pela Pregoeira, Equipe de apoio e Licitantes presentes.  

 
Renata Alves da Silva 

 Pregoeira 
  Maricá, 29 de agosto de 2023. 

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

 

Adriano Mello de Andrade 

 

Carlos Eduardo Martins Nascimento Isabela Costa Bastos 
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Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva Otto Willian Kall 

LICITANTES PRESENTES 

 

ALN EMPIRE COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI EPP 

 

EMPREENDIMENTOS MARANATA LTDA 

 

HOPEBRAS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 

MASTER DE CACHOEIRO MÓVEIS E EQUIPAMENTOS PARA ESCRITÓRIO LTDA EPP 

 

SOUZA CRUZ SERVIÇOS E SUPRIMENTOS LTDA 

 

UNION TRADE AND SERVICE LTDA 

 


